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طارق همام عراقی همراه با تیم ملی کشورش باید کمتر 

از سه هفته دیگر رودرروی تیم ملی ایران قرار بگیرد و 

این در حالی است که حضور این بازیکن عراقی به همراه 

بشار رسن که در استقلال و پرسپولیس بازی می‌کنند، 

در دیدار مقابل ایران از یک سو می‌تواند جذابیت‌های 

خاص خود را داشته باشد و از سوی دیگر نیز شناخت این 

دو از بازیکنان ایرانی و فضای فوتبال ایران می‌تواند برای 

کی‌روش و دستیارانش دردسرساز باشد. خیلی این اشاره 

را طولانی نمی‌کنیم؛ با همام درخصوص دیدار پیش رو 

با ایران و خاطرات دیدار با این تیم در جام ملت‌های 

آسیای گذشته در »فرهیختگان« به صحبت پرداختیم 

که ماحصل آن را در ادامه می‌خوانید. 

از بازی دو شب پیش برابر چین شروع کنیم. گویا در 

این دیدار مصدوم شدی؟

روی تکل بازیکن چینی مصدوم شدم اما موضوع مهمی 

نبود و به‌زودی با رفع مصدومیت توانایی همراهی عراق 

در رقابت‌های آینده را درصورت صلاحدید کادرفنی خواهم 

داشت. 

این دیدار هم با پیروزی عراق به پایان رسید. 

در هر صورت دیدارهای تدارکاتی فلسفه خاص خود را دارد 

و نمی‌توان آن را با دیدارهای رسمی مقایسه کرد. در این 

دیدارها فقط برای هماهنگی و مرور کارهای تاکتیکی به 

میدان می‌رویم در حالی که در دیدارهای رسمی باید تا 

سرحد توان برای پیروزی و موفقیت بجنگیم. 

این رقابت‌ها چقدر  برای  به جام ملت‌ها برسیم. 

آماده‌اید؟

بعد از اتفاقاتی که برای اریکسون رخ داد و این مربی از عراق 

جدا شد، سرمربی جدید یعنی سرخیو کاتانیچ هدایت تیم 

ملی را برعهده گرفت و حدود چهار ماه است که با وی مشغول 

تمرین هستیم. برای این رقابت‌ها مربی کاربلدی داریم و 

به‌شدت امیدواریم بتوانیم مانند سال 2007 دوباره دست 

به کارهای بزرگ زده و بتوانیم به یک موفقیت بزرگ برسیم. 

خودتان را در حد مدعی قهرمانی می‌دانید؟

چراکه نه؛ عراق همیشه نشان داده در جام ملت‌های آسیا 

می‌تواند جزء مدعیان باشد. 

حتما می‌دانی که بازی ایران و عراق سخت‌ترین بازی 

مرحله گروهی جام ملت‌ها محسوب می‌شود. از سوی 

دیگر این دیدار برای ایرانی‌ها جنبه انتقامی هم دارد. 

برای این دیدار چه تدابیری دارید؟

قطعا بازی دشواری پیش رو داریم. هم ما و هم ایران باید به خوبی 

برای این دیدار آماده شویم. البته هر دو تیم قدرتمند هستند و 

از حالا می‌توان بازی جذابی را پیش‌بینی کرد. ایران تیم خوبی 

دارد و بازیکنان ایرانی را هم به خوبی می‌شناسیم و از قدرت این 

تیم و بازیکنانش آگاه هستیم. هرچند تیم ما هم تیم ضعیفی 

نیست و برای برتری در این دیدار به میدان می‌رویم. این دیدار 

در مجموع بازی آسانی برای هیچ‌کدام از دو تیم نیست و باید 

ببینیم در زمین مسابقه چه اتفاقی رخ می‌دهد. 

با این حال رابطه خوبی بین دو کشور است و نمی‌توان این 

موضوع را نادیده گرفت. 

درست است و قبول دارم که رابطه خوبی بین فدراسیون‌ها و مردم 

دو کشور وجود دارد. برای این دیدار هم امیدواریم در زمین مسابقه 

هرتیمی که شایسته است، به پیروزی برسد. 

 

حضور تو و بشار در ترکیب عراق می‌تواند به شناختت از 

تیم ملی ایران برای این دیدار کمک کند؟

به نکته خوبی اشاره کردید و شاید این شناخت به سود تیم ملی 

عراق تمام شود، البته این‌طور نیست که این آگاهی از تیم مقابل 

یک‌طرفه باشد و به‌طور قطع مربیان ایران هم در این مدت درباره 

عراق، تاکتیک‌های این تیم و بازیکنانش به آنالیز پرداخته و ما را به 

خوبی می‌شناسند. در مجموع دو تیم شناخت خوبی از هم دارند. 

هرچند فوتبال بازی است که نمی‌توان اتفاقات آن را پیش‌بینی 

کرد و هر اتفاقی می‌تواند در زمین به سود یا ضرر عراق رخ بدهد. 

جام ملت‌های آسیا 2015 و اتفاقات این تورنمنت را 

به یاد داری؟

اگر منظورتان بازی ایران و عراق است که هنوز آن 

لحظات سخت و دلهره‌آور را به خوبی به یاد دارم. 

18 ساله بودم و در این دیدار فرصت بازی به من 

نرسید اما به اندازه بازیکنانی که در زمین بازی 

می‌کردند، استرس و دلهره داشتم. لحظات 

جهنمی پنالتی‌ها را به خوبی به یاد دارم، 

هرچند آخر داستان به سود ما شد 

و به جمع چهار تیم برتر آسیا 

راه پیدا کردیم. وقتی بازی 

به پنالتی کشید دیگر دل 

توی دل‌مان نبود و هر 

لحظه کار را تمام شده 

می‌دانستیم. جالب 

اینکه ایرانی‌ها هم 

همپای ما توپ‌ها 

را گل می‌کردند و 

سرنوشت بازی داشت به پنالتی آخر کشیده می‌شد که بازیکن 

ایران توپ را خراب کرد و ما به نیمه‌نهایی رفتیم. 

اخراج پولادی هم در دقیقه 40 به نفع عراق تمام شد. 

ابتدا باید عنوان کنم که برای این دیدار مدت زمان کمی برای 

استراحت و ریکاوری داشتیم اما عزم خود را جزم کردیم تا 

نتیجه خوبی را برای تیم ملی کشورمان برابر ایران کسب کنیم. 

از سوی دیگر بعد از اخراج بازیکن ایران، آنها هم سعی کردند 

هر طور شده تیم ما را عصبی کنند تا عراق هم 10 نفره شود 

که درنهایت این اتفاق رخ نداد و با تمرکز و اعتمادبه‌نفس بالا 

شرایط را کنترل کرده و به ضربات پنالتی کشاندیم. 

صحبت‌های شنیشل، سرمربی عراق قبل از 

بازی با ایران را به یاد داری؟ او سعی می‌کرد 

با تهییج بازیکنانش، در بازی رودررو با 

تیم ملی ایران موفق باشد. 

بود  او در کنفرانس خبری گفته  بله، 

شرایطی که در عراق است، جزئی از 

زندگی ماست و نمی‌توانیم بهانه‌ای 

بیاوریم. معتقد بود وضعیت عراق ممکن 

است یک امتیاز مثبت هم از نظر ‌انگیزشی 

برای ما باشد. او مرتب در تمرینات 

هم از نظر روحی و هم روانی با 

ما کار می‌کرد و در مجموع 

بود  آدم مثبت و موجهی 

که در نهایت با اقدامات 

‌انگیزشی توانست موفق 

عمل کرده و در آن دیدار 

سربلند  را  عراق  سخت، 

کند. 

و در نهایت عراق در استرالیا چهارم شد. 

ما در تمام بازی‌های خود در این تورنمنت عملکرد خوبی 

ارائه کردیم. در این رقابت‌ها، ما برای عراق تیمی جدید پیدا 

کردیم که این هم دستاورد مطلوب دیگری از حضور در جام 

ملت‌های آسیا 2015 برایمان بود. در دیدار رده‌بندی مقابل 

امارات در حالی 3 بر 2 بازی را واگذار کردیم که مرتکب چند 

اشتباه فردی شدیم. نهایت تالش خود را انجام دادیم اما 

اشتباهی که مرتکب شدیم به ضررمان تمام شد. اماراتی‌ها 

هم بهترین بازی خود را ارائه کردند اما ما زمان بیشتری 

کنترل بازی را در دست داشتیم. اما پس از 10 نفره شدن 

همه چیز را از دست دادیم. 

نسبت به آن دوران تغییرات زیادی را در تیم ملی عراق 

شاهد هستیم. این موضوع مشکل ساز نمی‌شود؟

درست است. تیم ما نسبت به چهار سال قبل جوان‌تر شده 

است و تغییرات زیادی را نسبت به جام ملت‌های قبلی تجربه 

کرده‌ایم و اگر اشتباه نکنم فقط 3یا 4 بازیکن را نسبت به دوره 

قبلی در تیم ملی عراق حفظ شده‌اند اما تیم خوبی داریم. 

عراق هم مثل ایران تماشاگران زیادی دارد و می‌تواند روی 

پتانسیل هوادارانش حساب کند. 

بله، تماشاگران عراقی همیشه به تیم ‌انگیزه زیادی می‌دهند. 

به خوبی به یاد دارم در بازی با ایران در جام ملت‌های قبلی 

تعداد هواداران دو تیم در ورزشگاه مساوی بود. هواداران عراقی 

مثل کوه پشت ما هستند و امیدوارم در امارات هم با حضور 

آنها بتوانیم دست در دست هم کارهای بزرگی را رقم بزنیم. 

و یک سوال باشگاهی؛ گفته می‌شود احتمالا بعد از جام 

ملت‌ها استقلال را ترک خواهی کرد. 

من با استقلال قرارداد دارم و تحت قرارداد با این باشگاه هستم. 

ذوب‌آهن و معرفی کربلا برای میزبانی از سعودی‌ها

»ای‌اف‌سی« باید تایید کند
باشگاه ذوب‌آهن با ارسال نامه‌ای خواستار این شد تا درصورت صعود 

به مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا در ورزشگاه کربلا از تیم نماینده 

احتمالی عربستان )النصر( میزبانی کند. در سال‌های اخیر و پس از 

اینکه عربستانی‌ها حاضر نشدند مقابل نماینده‌های ایران در خاک 

ایران بازی کنند و دادگاه عالی ورزش )CAS( هم حکم به انجام 

بازی در زمین بی‌طرف میان نماینده‌های ایران و عربستان در لیگ 

قهرمانان آسیا داد، صحبت‌های زیادی درمورد انتخاب مکان مناسب 

برای میزبانی از تیم‌های عربستانی میان ایرانی‌ها انجام شده است. 

کشور عمان، امارات و قطر تاکنون کشورهایی بوده‌اند، که میزبان 

تیم‌های ایرانی مقابل تیم‌های عربستانی بوده‌اند و در این بین برخی 

اوقات میزبانی در کشورهایی نظیر ازبکستان هم برای فراهم‌شدن 

شرایط میزبانی مناسب‌تر برای ایرانی‌ها مطرح شد که البته هیچ‌کدام 

به نتیجه‌ای منتج نشد و ایرانی‌ها در سه کشوری که در ابتدا به آنها 

اشاره شد، از عربستانی‌ها میزبانی کردند؛ میزبانی‌ای که با توجه به 

عرب‌ بودن کشورهای میزبان، غالبا به سود نماینده‌های عربستان 

بوده است.  حالا و در اقدامی جالب توجه باشگاه ذوب‌آهن، با ارسال 

نامه‌ای به مسئولان فدراسیون فوتبال خواستار این موضوع شده 

تا درصورت صعود به مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا در کشور 

عراق و ورزشگاه کربلا از نماینده احتمالی عربستان میزبانی کند. 

این اتفاق درحالی رخ داده که بعد از این مرحله، باید کنفدراسیون 

فوتبال آسیا به این موضوع ورود کرده و شهر و ورزشگاهی که توسط 

تیم میزبان معرفی می‌شود را از هر لحاظ مورد بررسی قرار دهد. این 

یعنی بعد از تایید فدراسیون فوتبال ایران، باید‌ »ای‌اف‌سی« به پرونده 

میزبانی کربلا از ذوب‌آهن ورود کرده و ناظران این نهاد فوتبالی آسیا 

تایید نهایی را در این خصوص صادر کنند، اتفاقی که احتمال رخ 

دادنش چندان بالا نیست. 

فلسطین و شکست باورهای خوش‌بینانه

رسیدن به فینال؟ باید نگران عراق باشیم
تساوی لحظه آخری تیم ملی مقابل فلسطین، تمام 

تصورات خوش‌بین‌ها از بازی‌های آسان تیم ملی در 

جام ملت‌های آسیا را از ذهن‌ها بیرون کرد. گلی که 

در آخرین دقیقه بازی دریافت کردیم، نشان داد که 

خط دفاعی ایران، آن صلابت بازی‌های جام‌جهانی 

را ندارد. دلیلش هم صدالبته ساده است. علاوه‌بر 

اینکه تیم ملی در مسابقه دوستانه مقابل فلسطین، 

کمتر خود را به آب و آتش می‌زند تا در شاه بازی‌هایی 

چون اسپانیا و پرتغال، باید به این هم توجه کنید که 

تیم ملی ایران دیگرآن تیم بازی‌های جام‌جهانی 

نیست. تعدادی از کلیدی‌ترین بازیکنان تیم ملی 

مصدومند و اصال در این مسابقات حضور ندارند 

یا اگر هم درلیست نهایی بمانند، مشخص نیست 

چگونه یا با چه کیفیتی برای تیم ملی بازی خواهند 

کرد. آنچه باید به آن توجه کرد این است که تیم 

ملی ایران همین حالا، سعیدعزت‌اللهی را از دست 

داده و امکان دارد جهانبخش را نیز از دست بدهد. 

پورعلی‌گنجی که یکی از ستون‌های تیم ملی در 

روسیه بود نیز مصدوم است و حتی در صورت بازی 

کردن هم باید با احتیاط بازی کند. منتظری در خط 

دفاعی هم به تازگی از یک مصدومیت طولانی رهایی 

یافته، قلی‌زاده هم که امید زیادی به درخشش او در 

امارات می‌رفت، مصدوم است. 

درست است که اکثر کارشناسان فوتبال آسیا از ایران 

به‌عنوان بخت اول قهرمانی این مسابقات نام می‌برند 

اما حقیقت این است که تیم ملی با در نظر گرفتن 

مصدومان پرتعدادش، نیازمند بازی با یک پلان جدید 

است. یادمان باشد لژیونرهایی مثل آزمون، انصاری‌فرد، 

عزت‌اللهی، جهانبخش، قدوس و... در ماه‌های بعد از 

جام‌جهانی به آن صورت در تیم‌های خود درخششی 

نداشته‌اند و به قول معروف در اوج نیستند. در حقیقت 

از تیمی انتظار داریم نمایش جام‌جهانی را تکرار کند که 

بسیاری از مهره‌های جام‌جهانی‌اش را در اختیار ندارد. 

بازی با فلسطین به خوبی نشان داد که تیم ملی، نه‌تنها 

بخت اول صعود به فینال نیست بلکه برای صعود از 

مرحله گروهی نیز می‌تواند مقابل عراق با مشکل مواجه 

شود. کی‌روش باید از بازی‌های مرحله گروهی به‌عنوان 

بازی‌های آزمون و خطا استفاده کند تا ترکیب جدیدی 

برای خود برگزیند. 

w w w . F d n . i r

سرپرست بخش خبری لیورپول در گفت‌وگوی اختصاصی با »فرهیختگان«:

تیم کی‌روش در روسیه خوب بود
رکورد دایی هم مهم است
بازیکن ایرانی در لیورپول؟ به دلال‌ها هم بستگی دارد!

پرسپولیس و چالش بی‌ثباتی پس از موفقیت

قهرمان کن و زود برو!

گزارش »فرهیختگان« از آخرین برنامه‌های نقل‌وانتقالاتی استقلال

مذاکره برای بازگشت 2 ستاره
احتمال انتقال قرضی آقاخان

داوری: خوش‌خبر فعلا استراحت می‌کند

غیبت روسای هیات‌ها در مجمع 
به خاطر بدی هوا بود!

همام: ایران می‌خواست عراق را 10 نفره کند!

جدایی بعد از جام ملت‌ها؟ با استقلال قرارداد دارم
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محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

 هومن جعفری
روزنامه‌نگار

آن پنالتی‌های جهنمی هنوز در ذهنم است


